

华润万象汇527闪耀启幕 60万客流引爆淄博

华润万象汇,这座24万m²的一站式家庭体验购物中心于5月27日正式开门营业,开业四天,总客流量即达到60万人次,宣告淄博商业市场的“万象时代”正式到来!

观剪彩揭红绸

淄博齐看万象花开

5月27日上午9时,一场雄壮威武的锣鼓舞狮拉开红火的帷幕,位于张店金晶大道与商场东路交会处的淄博万象汇开门仪式正式开始,淄博市副市长刘东军先生,张店区区长长沙向东先生,张店区区委副书记、政协主席徐磊先生,华润置地董事局副主席兼首席运营官唐勇先生,华润置地高级副总裁兼山东大区总经理张大为先生,华润置地副总裁蔡德群先生,华润置地副总裁、建设事业部总经理燕现军先生,华润置地山东大区助理总经理兼淄博公司总经理孙波先生,华侨城股份公司新业务拓展部总监、哈克文化公司执行董事姚明华先生。现场云集了数十家媒体代表、商户代表、各界嘉宾及万余名消费者,共同见证了淄博万象汇面世的这一隆重时刻。

剪彩、点睛仪式之后,群狮掀起笼罩着万象汇的红绸,这座淄博市期待已久的休闲购物胜地正式亮相,上万只气球腾空而起。一瞬间,彩带飞舞,礼炮齐鸣——淄博万象汇,真的来了!



万人空巷逛万象,引爆15万人次全民狂欢

上午剪彩仪式之后,淄博万象汇正式对外营业,从各家时尚品牌店、华润万家V+精品超市、麦鲁小城儿童职场体验乐园,到沃美五星级互动影院、冰纷万象滑冰场,无不人潮涌动。为回馈广大市民的厚爱,淄博万象汇更是在开业期间大手笔推出200万豪礼发放计划,消费者可凭会员身份享受神秘福袋、满额赠礼、抽iPhone6等超值活动。

华润万象汇引入首秀鲁中的MUJI、UNIQLO、ARMANI JEANS、AIGLE、J.LINDERGERG、EVISU、HAZZYS等国际知名快时尚、生活、轻奢品牌,也成为当天消费者光顾率最高的“旺地”,一同升级淄博城市时尚格调。

此外,淄博万象汇更凭借自身丰富的餐饮品牌,为全淄博所有的“吃货”朋友们

送上一份大礼——开业期间,淄博万象汇所有餐饮店铺绝大部分菜品都可享受超值半价优惠。食通天、哈根达斯、57°湘、大渔、椒艳时光、新石器、动力车间、王品台塑牛排、太平洋咖啡、京焰云南菜、汉拿山……这些国内外知名的餐饮品牌,这次在淄博万象汇齐齐亮相,吸引大批饕餮客到场光顾,即使大排队仍然乐此不疲。

万象时代璀璨来临 打造鲁中商业旗舰

淄博华润万象汇定位“时尚”、“欢乐”、“家庭”,是集购物、娱乐、休闲、餐饮、文化于一体的“一站式家庭体验购物中心”。万象汇不仅给淄博带来了“六个第一”:第一个国际一线品牌集聚地、第一个快时尚品牌齐聚舞台、第一个真正国标真冰场、第一个五星级国际影城、第一间高端精品生活超市、第一个真正儿童职场体验中心;同时还成为了淄博的“十一宗最”:位置最中心、设计最国际化、规模最大、标准最高、团队最专业、定位最高端、业态最丰富、特色最鲜明、餐饮娱乐最精选、停车位最多、配套最优质。以这“六个第一”和“十一宗最”为依托,淄博华润万象汇必将引领鲁中地区崭新的生活方式,最终成为淄博城市地标和鲁中商业旗舰。

作为淄博市内独一无二的一站式家庭体验购物中心,淄博万象汇不仅将满足淄博市民日常购物、休闲、娱乐需求,更将全面弥补多项商业空白,全面提升淄博市民的生活品质,打造专属于淄博的全新生活体验与消费理念。

微信搜索公众号“淄博华润万象汇”

地址:张店金晶大道与商场东路交会处

厂家直销正宗福鼎白茶90元/斤

□白茶是茶中珍品,本报直接从茶园进货,砍掉中间所有加价环节

□数量有限,需提前预订,预订热线:0533-6120599,周末抢购

夏季喝茶不仅能够有效解渴降暑,而且对身体也大有益处,为回馈广大读者,感谢读者对本报的支持和厚爱,本报从福建原产地精选了一批福鼎白茶,将以优惠价格向读者出售。

白茶,素为茶中珍品,具有预防心脑血管疾病等多种保健功效,长期饮用对身体有益。“世界白茶在中国,中国白茶在福鼎”,福鼎自然生态环境良好,具有适宜白茶生长的独特地理条件。本报直接从原产地进货,去掉中间环节,让利于读者。

优质白牡丹:90元/斤;特级白牡丹:130元/斤;特级牡丹王:180元/斤。

周六、周日抢购,地址:张店区人民西路16号(招商银行西邻)预定电话:0533-6120599

品质:

精选优质嫩芽烘制

白茶,素为茶中珍品,属轻微发酵茶,是我国茶类中的特殊珍品。因其成品茶多为芽头,满披白毫,如银似雪而得名。

白茶因采用鲜叶原料不同和工艺不同,生产出的白茶可分为:白毫银针、大白、白牡丹、贡眉、寿眉五种。白茶属轻微发酵的茶类。其品质外形针状,白毫密披,银装素裹,色白如银,熠熠发光,汤色和叶底,清淡明净,因得白茶之名。传统的制法是采下新鲜芽叶晾晒至干,不炒不揉,芽叶完整,密披白毫。制茶过程中,主要靠晾晒和风干,工艺不复杂。加之茶性清凉,有退热降炎之功效。

福鼎是国家级茶树良种——福鼎大白茶、福鼎大毫茶的原产地。福鼎白茶是一种轻微发酵茶,制作工艺天然,既不破坏酶的活性,又不促进氧化作用,且保持毫香显现,汤味鲜爽,最大限度保留茶叶中的营养成分。

福鼎大白茶树高1.5—2米,幅宽1.6—2米,树势半开张,为小乔木型。分枝较密,节间尚长。繁殖力强,压条、扦插发根容易,成活率高达95%以上。产量比当地茶类高。



白牡丹和老寿眉茶饼。

功效:夏季饮用可有效降血压、血脂、血糖

最新的研究表明,白茶提取物可能对导致葡萄球菌感染、链球菌感染、肺炎和龋齿的细菌生长具有预防作用。白茶具有三抗(抗辐射、抗氧化、抗肿瘤)三降(降血压、降血脂、降血糖)之保健功效,还有养心、养肝、养目、养神、养气、养颜的功效。

白茶的制作工艺很特别,也是最自然的做法,把采

下的新鲜茶叶,薄薄地摊放在竹席上置于微弱阳光下,或置于通风透光效果好的室内,让其自然萎凋。晾晒至七八成干时,再用文火慢慢烘干即可,由于制作过程简单,以最小的工序进行加工,因此,白茶在很大程度上保留了茶叶中的营养成分。

糖尿病是由于胰岛素不足和血糖过多而引起的糖脂

肪和蛋白质等的代谢紊乱。白茶中的多酚类和酯类,有促进胰岛素合成的作用,能降低血糖水平,从而有效地预防和治疗糖尿病。

高凝状态是血栓形成的重要条件,而白茶具有抗凝和促进纤溶作用,能改变高凝状态,且没有一般抗凝药物的副作用,对增进健康和预防疾病具有显著作用。

质优价廉: 直接原产地进货 去掉中间环节 保证茶叶质量

本报所销售白茶均从福建福鼎当地直接通过快递运到淄博,省去了中间环节和代理商,可以最大限度让利于消费者。而且由于是从厂家直接进货,保证了白茶的品质,市民可以放心购买。

“现在茶叶市场鱼龙混杂,我们消费者不好辨别价格和品质,容易被坑。我一直是齐鲁晚报的忠实读者,报社卖的茶叶肯定质量有保障,而且价格肯定也会优惠。”淄博张店市民孙女士表示。

在相同品质下,本报所销售的白茶,价格要低于市场均价,消费者可以先尝后买,也可以先去茶叶市场咨询价格后再决定是否购买。凡是在本报购买茶叶的消费者,可以优先购买享用本报出售的其他商品。

如何分辨 优劣白茶

如今,随着白茶越来越受到消费者的喜爱,白茶市场产品混杂,品质、价格差别大。不少消费者买到了劣质甚至是假的白茶。

本报出售的均是福建福鼎原产地的白茶,消费者可放心购买,同时本报咨询了自身白茶专家,如何分别白茶的好坏和真假。

福鼎白茶不是通体白色,而是绿色芽叶上覆盖着白毫,色白如雪,所以称为白茶。它是中国六大茶类之一,属于福建的特产,主要产区在福鼎、政和、松溪、建阳等地。

白牡丹茶外形叶张肥嫩,毫心肥大,叶态伸展芽叶连枝叶缘垂卷,破张少,匀整,色泽灰绿,毫色银白,洁净,无老梗,枳及腊叶,内质香气清鲜纯正,毫香浓显,汤色淡杏黄,清澈,清醇清甜,嫩匀,叶底叶色黄绿,叶脉红褐,叶质柔软鲜亮。